扫码游景区,南岳全面进入"智慧模式"



一名游客正在南岳游客服务中心扫二维码快速购票 ■文丽贵 摄

思远) "现在到南岳可以扫码进景区,

前后不过3秒钟。

"扫码游景区"项目不仅提升南岳 化的智慧旅游服务也让南岳走在了国 73.4亿元,同比增长14.67%。

本报讯 (通讯员 文丽贵 记者 刘

据介绍,南岳核心景区扫码人园 实在太方便、快捷了!"11月28日早 改造项目目前正处于试运行阶段,经 上,长沙游客贺先生刚刚通过南岳游 调试、优化后将上线正式运行。下一 客服务中心闸机口,高兴地谈起了自 步,南岳还将升级智慧旅游服务,组 己的感受,此前他在工作人员的引导 建旅游大数据中心,实施智慧停车引 下,使用手机微信自助扫码购买南岳 导系统建设等,开展旅游在线服务、 中心景区门票成功后,把显示二维码 网络营销、网络预订、网上支付、投 的手机屏幕对准景区闸机进入景区, 诉处理一体化服务, 倡导无现金消费, 全力打造"智慧景区"

今年来,南岳区以创建国家全域 旅游服务品质,也推进南岳衡山旅游 旅游示范区为目标,加快推进体制 信息化建设管理水平迈进了一大步。 机制改革、突破产品开发、优化旅 南岳核心景区扫码入园改造项目于11 游环境、改善基础设施,全面推进 月23日正式在游客服务中心售票厅上 城乡风貌景观化、项目建设精品 线试运行。"扫码游景区"流程非常 化、产业发展融合化、配套设施人 简单,市民游客只需扫二维码,就能 性化、服务体系标准化、全域管理 轻松实现快速购票、取票、验票,既 一体化,全域旅游发展驶入快车 方便游客购票,又进一步缩短排队时 道。2017年1月至10月份,南岳 间。这也是自2016年南岳景区启用自区共接待游客964.18万人次,同 助售票机后的又一次"智慧升级",优 比增长 13.56%,实现旅游总收入

社区居民、书画爱好者观展、邻"的邻里之情。

1民生新视界

刘思远) 11 月 26 日, 衡南县云集

镇云集社区开展了以"倡廉洁 树

常宁重拳整治西岭非法采砂点

云集社区举办廉政文化书画展

新风"学习贯彻党的十九大精神为 政建设和反腐败斗争的成果,又褒

主题的党风廉政建设、廉洁文明家 扬了勤政、为民、务实、清廉的高

展览当天吸引了五百多名 彩的精神文化生活和"以德为

本报讯 (通讯员尹朝辉记者 学习。此次书画展共征集绘画、

本报讯(通讯员 刘泽平 记者 "不留井口、不留人员、不留厂棚、不 谭晓波) 为彻底整治好西岭矿区矿 产资源开发秩序,深入开展"打非治 违"集中行动,巩固工作成果,近 日,常宁市市政府牵头,组织国 土、水利、安监、环保、电力等职 能部门和西岭镇政府,展开联合 执法行动,对西岭镇非法采砂点 进行了依法整治。

岭桐江、青冲、伍冲、青竹等村,按照 到位。

留设备、不留电源、不留后患"等"六 不留"标准,依法依规捣毁9处非法 采砂点,1处加工场,共捣毁洗砂机 10 台,传输带 10 余条,清理非法堆

书法、剪纸等作品 200 多幅。

作品风格多样, 既突出了党风廉

尚情操,展现了社区居民丰富多





近期,衡南县档案局与县广播电视台联合开展"给老兵留影·为英 雄拓印"活动,记录他们的抗战事迹,为8位抗战老兵采集手印,把 具有保存价值的历史记录下来,建立健全抗日战争时期历史档案资料, 抢救具有珍贵史料价值的"活历史""活档案"。 ■尹朝辉 摄

广东路街道残联 完成换届选举

本报讯(记者 周琪 通讯员 唐兰 荣)广东路街道于11月28日上午召 开残疾人联合会第二次代表大会,大 会通过无记名投票形式选举产生了新 一届街道残联主席、副主席、残联理事 长及委员。

目前,街道共有办证残疾人 708 名,其中肢体残疾 341 人,视力 残疾58人,语言听力残疾91人, 精神残疾 117 人,智力残疾 101 人。五年来,该街道共为全街道残 疾人提供各类服务890次,组织各 类残疾人培训康复培训活动 26 次,培训社区康复协调员100多人 次,帮助24名肢体残疾儿童、13 名智残儿童进行康复训练,提高了 他们参与社会生活的能力。安排残 疾人就业 40 余人, 扶持残疾人创 业 12 人,组织 120 余人参加市区 残联就业职业培训,使他们更好地 融入社会。

常宁市:

23 个乡镇农家书屋管理员齐"充电"

理员齐聚一堂进行充电。

目前,常宁市行政村建成农村 员岗位职责等。 书屋共计 367 家,每一处书屋可

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 陈 培 训 内 容 包 括 农 家 书 屋 的 图 书 分 的 重 要 意 义 、 主 要 任 务 目 标 和 工 作

借阅书籍都达3000册以上。此次的举办,让管理员对农家书屋工程础。

玲) 近日, 常宁市农家书屋管理员培 类、图书借阅管理和安全管理、如 要求有了更系统、更科学地了解, 训班正式开班,来自23个乡镇的管 何添加更新图书、如何开展村民读 也充分认识到农家书屋管理员的地 书用书活动、什么是农家书屋管理 位和作用以及岗位职责,为促进农 家书屋管理规范化,满足农民群众 相关负责人介绍,此次培训班 日益增长的文化需求打下了坚实基

衡阳县:

两年内实现绿色公交全覆盖

本报讯(通讯员 王美 罗重九 记者 刘思远)11月27日, 衡阳县 14辆5路公交车全部更换为纯电 动新能源车。随着第一辆纯电动新 能源 5 路公交车从县城保安小区 路正式投入使用。

90 多万元安装了四个充电桩。

据介绍,纯电动新能源车与原来 始发, 衡阳县第三条新能源公交线的公交车相比, 不仅增加了新空调, 司计划两年内实现县城绿色公交 在乘车环境和舒适度上也提升了一 全覆盖。

今年, 衡汽集团顺发公交公司投 个档次。目前, 衡阳县县城共有 6 条 入 450 万元,将 14 台 5 路公交车全 公交线路,95 台运营车辆,除 1 路、2 部更换成纯电动新能源车,并投入 路、3路公交车外,其余三路公交车 已全部更换成新能源车。

公交公司负责人告诉记者,公

执教 10 余年,李成效秉承着市一中"办有温度的教育"的理念,以精湛的教学水平和独特的人格魅力带领着一届 又一届的高中学子在数学的世界里"遨游",引导他们飞向人生的远方一

李成效:让每一个学生成为最好的自己



李成效不厌其烦地为大家答疑解惑

信, 无论走到哪都是霸气侧漏。" "睿智的眼神,明朗的笑容,出其 向人生的远方。 不意的小幽默, 效哥让数学课充 学老师李成效。

们对李成效的赞美喜爱之情溢于 好兄长。"

每一个学生都能成为最好的自己。 基础。 执教 10 余年, 李成效一直秉承着

"效哥好牛,一届就带出了3 市一中"办有温度的教育"的理念, 个清华生,他还是全国模范教师 以精湛的教学水平和独特的人格魅 呢!""效哥很有亲和力也有威 力带领着一届又一届的高中学子在 班,半学期相处下来,通过细微地 数学的世界里"遨游",引导他们飞

学习的过程中,掌握科学的思维方 记者近日在校采访时,学生 法和养成良好的思维习惯。因此, 他在教学中很注重学生思维和习惯 言表,"效哥不仅是好老师更是的培养,他告诉学生:"良好的习 惯是你成材的必要条件。"他要求学 在大多人看来, 教师的最高 生独立思考、提问质疑, 他对学生 荣耀,莫过于得天下英才而育之、 数学素质培养的目标不仅是高考成 成之。而在李成效心中,他是想 绩要好,更重要的是让学生学会学 把每一个平凡学子育成英才, 让 习, 为他们的终生学习和成长打下

学生兴趣,恰到好处地设计问题,学生聊天,根据每一位学生的兴趣 潜移默化地分层激励,为学生铸就 特长、学业水平、专业性方向和学 了开启数学之门的钥匙。凭借扎实 生的职业发展意向,为他们每人 的专业功底和较强的教学能力,他"私人订制"一套适合自己的学习规 的评教满意率年年达 100%。在学生 划,从高考成绩、自主招生,数学 的心里, 李成效就是数学王国里的 竞赛等方面进行因材施教, 让学生 "男神"。他用独具特色的教学方 法, 创造出教学生涯中一个又一个 奇迹。他带过的数届高三毕业班, 学生,对所有人都一视同仁,为优 高考成绩均列全校乃至全市前茅, 秀生锦上添花,为后进生雪中送炭, 也培养出众多北大清华等名优学生, 对一些学习吃力和家庭经济状况不 是当之无愧的教学模范。其中 2011 好的学生,给予特别的关爱,细心 年高考衡阳地区的三个清华生全是 呵护留守孩子,树立他们的自信心, 他的学生,2014年高考又带出了一 努力让每一个学生都平等、健康、 名清华生,他本人当年也获评了 快乐地成长。 "全国模范教师",在湖南省第三十个 教师节座谈会上分享了自己的教学经 效坦言,好的老师是给学生以方向、 验。提起他们的李老师,很多毕业多年 方法和力量,他就希望自己能成为 的学生都说:得遇恩师,毕生荣幸!他 有魔力,把解答数学变成了乐趣!

李成效不仅是一名出色的数学 实。 老师, 更是一名优秀的班主任, 他 在班级管理上讲究的是动静结合、 张弛有道,强调学习效率,倡导学 有学样,玩有玩样。

529 班是他今年带的一个高一新 关心和观察,他对大家的学习习惯、 特点特色了然于心, 在课堂上, 他 多年教学经验让李成效明白, 往往能更清楚地了解大家喜欢怎样 满了活力!" …… "效哥"到底何 数学教师的责任不仅是带领学生学 的教学方法。李成效除了能抓住与 许人也? 他就是衡阳市一中的数 好数学知识, 更重要的是让他们在 学生"对味"的教学方式, 还注重 学生的学习规划。

"其实你的基础非常好,中招数 学还考了高分,现在要戒骄戒躁, 改掉粗心的毛病。""你的解题速度 还不够, 所以要多做练习, 并及时 对题型进行归类总结,从而提高解 题效率""你不能只顾埋头做题, 还要注意劳逸结合, 学会把自己的 兴趣爱好和学习结合起来"……每 天在办公室, 李成效除了备课批改 在课堂上,他千方百计地激发 作业,解答学生疑问,还会经常和

们倍感温暖。

不仅如此, 他关心爱护每一个

说到对于好老师的标准, 李成 一名有温度和厚度的好老师,帮助 学生在今后的征途上走得更远更踏



代表湖南参加 2017 年福摩杯 "舞动中国·排舞联 赛"总决赛

下横街小学斩获多项大奖



下横街小学排舞队在决赛中展示了其扎实的基本功

本报讯 (通讯员 陈美红 李沁 荣获了小学生甲组小集体团体第 小学排舞队斩获多项大奖。

据了解,本次大赛历时3天, 决出了幼儿组、中小学组、高校 组、青年组、中年组、常青组、 公开组、家庭组等多个组别的 单人、大小集体等项目奖项。 下横街小学的 12 名选手凭借扎 实的基本功和出色的现场发挥,

芳) 11 月 27 日, 2017 年福摩杯 一名、小学生甲组小集体规定曲 "舞动中国·排舞联赛"总决赛在浙 目第一名、小学生甲组小集体中 江杭州市滨江体育馆落幕,代表湖 级串烧曲目第二名、小学生甲组 南省参加此次比赛的石鼓区下横街 小集体非民族类自选曲目第二名: 下横街小学也因此荣获"二星级 '阳光排舞进校园'示范学校"。



